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  Változások a Keleti pályaudvar lezárásakor  
  

A Keleti pályaudvart érintő, május 13-tól 26-ig tartó karbantartások miatt várhatóan az alábbi változásokra
kerül sor:

 

A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon – Sopron, illetve Szombathely felől – az IC, EC, EN, railjet vonatok a
Déli pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek.

A Budapest-Keleti–Bécs útvonalon közlekedő AVALA EuroCity és LEHÁR EuroCity, a Budapest-
Keleti–München útvonalon közlekedő KÁLMÁN IMRE EuroNight vonatok végállomása Kelenföld lesz, a
Budapest-Keleti–Hegyeshalom és Budapest-Keleti–Győr viszonylatokban közlekedő gyorsvonatok Kőbánya-
Kispestig közlekednek és onnan indulnak.

A Budapest–Pusztaszabolcs–Pécs és a Budapest–Baja–Sárbogárd vonal InterCity járatai, illetve az
expresszvonatok Kelenföldről indulnak és oda is érkeznek.

A Budapest–Vác–Szob vonalon közlekedő METROPOL EuroNight a Nyugatiig közlekedik és onnan is indul.

A Budapest–Újszász–Szolnok vonalon a szolnoki zónázó és a naponta közlekedő sülysápi vonatok
Kelenföldig jönnek és onnan indulnak.

A munkanapokon közlekedő sülysápi és nagykátai, valamint szolnoki gyorsított személyvonatok Kőbánya
felsőre érkeznek és onnan indulnak vissza.

A naponta közlekedő reggeli szolnoki gyorsított és nagykátai személyvonatok Kelenföldig járnak.

A Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vasútvonalon napközben közlekedő sebesvonatok
csak Szolnokig közlekednek és onnan is indulnak.

A Budapest–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonalon közlekedő InterCity és gyorsvonatok a Keleti helyett a
Nyugatiba közlekednek és onnan is indulnak.

A záhonyi sebesvonatok utasai a békéscsabai/lőkösházi InterCity/gyorsvonatokkal utazhatnak Budapest-
Nyugati és Szolnok között.

Budapest–Brassó útvonalon közlekedő CORONA és HARGITA InterCity Kőbánya-Kispestig közlekedik és
onnan is indul.

A Budapest–Lajosmizse és Budapest–Dabas között közlekedő vonatok 8 óra és 20 óra között csak Zuglóig
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közlekednek és onnan is indulnak.

A Budapest–Kunszentmiklós-Tass–Kelebia vonalról valamennyi vonat Kőbánya-Kispestig közlekedik és
onnan is indul. 

A Bukarest és Bécs között közlekedő DACIA nemzetközi gyorsvonat, a Záhony és Bécs közötti HORTOBÁGY
EuroCity, továbbá a Kolozsvár és Bécs közötti TRANSILVANIA EuroCity a Keleti pályaudvar érintése nélkül
közlekedik.

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/valtozasok-keleti-palyaudvar-lezarasakor 
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